



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.08.2023

№ 132

Про скликання позачергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами):

1. Скликати позачергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 04 серпня 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку (вул. Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про розроблення Програми комплексного відновлення території Пирятинської міської територіальної громади Лубенського району Полтавської області;

про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України;

про визначення територій обслуговування та закріплення їх закладами освіти Пирятинської міської ради за рівнем здобуття дошкільної освіти;

про передачу в оренду шляхом проведення аукціону топкової, розташованої за адресою: вул. Соборна, 42, м. Пирятин, Лубенського району, Полтавської області;

про передачу в оренду нежитлової будівлі, що перебуває на балансі виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

про передачу в оренду Управлінню соціального захисту населення Лубенської районної військової адміністрації Полтавської області частини нежитлового приміщення, що перебуває на балансі виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

про надання внутрішньо переміщеній особі Богатирець М.Г. житла для тимчасового проживання та видачу ордера на вселення в житловий будинок по вул.Берегова, 24 в с.Каплинці Лубенського району Полтавської області;

про взяття дитини-сироти Скрипниченка В.Г. на квартирний облік при виконкомі Пирятинської міської ради;

про відмову гр.Охріменко В.В. у взятті на квартирний облік громадян Малютинського старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської ради;

про утворення історико-топонімічної комісії при виконкомі Пирятинської міської ради;

про утворення ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради;

про надання гр. Линник Н.І. матеріальної допомоги на поховання;

про надання гр. Власюку А.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про надання гр. Сьомак В.Я. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав громадянина Лалуєва Олександра Олександровича;

про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав громадянки ***, громадянина ***;

про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських прав громадянки ***, громадянина ***;

про визначення годин побачень *** з малолітньою дитиною;

про визначення порядку участі *** у вихованні малолітнього сина.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ